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[EEREIn de bijlage de aangepaste communicatieparagraaf. Er zijn twee aanpassingen:
- Omstanders van huiselijk geweld gespecificeerd i.o.m. en handelingsperspectief verder verduidelijkt;
- Alinea over onderzoek toegevoegd op verzoek van het NKC.

Graag jullie akkoord!

Groet,

Directie communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

van: [ENED IE. GE)EXE@ minvws.ni>
Verzonden: maandag 20 april 2020 19:16

§

@minvws.nl>;BEIsz ) JEEHe@minvws.ni>
@ minvws.nl>

Onderwerp: RE: alinea voor kamerbrief: Onderzoek

Als 1k eerljjk ben vind ik deze info niet relevant voor de brief.

Met de resultaten flitspeilingen creéren we onrust en roepen we vragen op.

Daarnaast is het niet relevant voor het grote publiek om te weten hoe wij aansluiten bij hun termen..dat is pure

communicatietechniek.

Maar 1k laat het oordeel aan RFS over...

Grtz

5.1.2

Verzonden met BlackBerry Work

(www .blackberry.com)

van: IEEE.HE (EREEY)CREEinv >
Datum: maandag 20 apr. 2020 6:03 PM

Aan: LE.
\

Kopie: ABH. SE.
i

Onderwerp: alinea voor kamerbrief: Onderzoek

In de wrap up noemde ik even de peiling, en nu is toch het verzoek van BEYgekomen om het alsnog in de kamerbrief op te

nemen, ook al hadden wij het anders bedacht. Hieronder dus een alinea waarvan ik hoop dat je ermee uit de voeten kunt?? Bel

me als je wil, want ik kan ook gewoon [JERE ellen of mailen? Let me know!!

Onderzoeken en peilingen
De afgelopen week is de Se flitspeiling gehouden om vinger aan de pols te houden bij het algemeen publiek. Hieruit blijkt dat de

bezorgdheid over het coronavirus vergelijkbaar is met eind maart; driekwart van de Nederlanders is (heel erg) bezorgd. Men

heeft vooral behoefte aan informatie over de gevolgen voor de samenleving, en het vertrouwen in de informatievoorziening en
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maatregelen vanuit de overheid blijft groot. 9 op de 10 vindt het nu voldoende tot goed. Ondanks een lichte daling is er nog veel

begrip voor de maatregelen vanuit de overheid.

Daarnaast is vorige week een onderzoek ingezet om te achterhalen welke belangrijke termen rond de volgende fase van de

coronacrisis bij het algemeen publiek het beste landen; zijn ze begrijpelijk en welke associaties worden erdoor opgeroepen, wat

zijn alternatieven? Op die manier proberen we in communicatie aan te sluiten bij wat mensen zelf al gebruiken. Aan de

campagne-effectmeting zijn het afgelopen weekend een paar vragen toegevoegd over de verwachtingen rond de looptijd van de

maatregelen. Hieruit komt naar voren dat men vooral verwacht dat het onderwijs gauw weer toegankelijk wordt.
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